



В Кстовском районе Нижегородской области перед судом предстанут бывшие сотрудники межрайонного отдела судебных приставов (Видео-комментарий)



Следователем СО по г. Кстово следственного управления СК России по Нижегородской области завершено расследование уголовного дела по обвинению бывших сотрудников Кстовского межрайонного отдела судебных приставов по Нижегородской области: начальника отдела - в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 33 ч. 1 ст. 286 ч. 3 ст. 33 ч. 2 ст. 292 УК РФ (организация превышения должностных полномочий и служебного подлога), а ее подчиненной - судебного пристава-исполнителя в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 286, ч. 2 ст. 292 УК РФ (превышение должностных полномочий и служебный подлог).

По версии следствия, в июле 2017 года начальник Кстовского отдела судебных приставов по



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

Нижегородской области умышленно организовала совершение своей подчиненной должностных правонарушений. Она дала заведомо незаконное указание судебному приставу-исполнителю составить акт о наложении ареста на автомобиль «Toyota Land Cruiser» 2012 года выпуска, который принадлежал должнику - ее подруге, указав в акте, что автомобиль после аварии, якобы ремонту не подлежит, и оценить его по заведомо заниженной стоимости - 29,5 тысяч рублей. При этом, обвиняемая достоверно понимала, что арестованный автомобиль объективно стоит больше указанной суммы.

Исполняя незаконные указания начальника, судебный пристав-исполнитель составила акт об изъятии арестованного имущества, в который внесла заведомо ложные сведения о месте составления, сумме оценки автомобиля и лиц, присутствующих при его составлении. При этом, автомобиль в тот же день по указанию начальника отдела был передан должнику для дальнейшей самостоятельной реализации.

Противоправными действиями обвиняемых существенно нарушены права взыскателя на полное исполнение судебного постановления суда о взыскании в его пользу морального вреда в сумме 500 тысяч рублей.

Обе обвиняемых из органов ФССП уволены.

В настоящее время уголовное дело направлено в суд, где рассматривается по существу.

24 Января 2019

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1291971>